Aquellos factores externos a la organización que perjudican el cumplimiento de las metas y objetivos corresponde con, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image1.wmf]a. Debilidades. 

[image: image2.wmf]b. Perjuicios. 

[image: image3.wmf]c. Amenazas. 

[image: image4.wmf]d. Dificultades. 

Pregunta 2
Conocer los logros que está alcanzando la organización con relación al rendimiento planificado corresponde con

Seleccione una:

[image: image5.wmf]a. Resultados clave. 

[image: image6.wmf]b. Resultados alcanzados. 

[image: image7.wmf]c. Resultados planificados. 

[image: image8.wmf]d. Resultados en la sociedad. 

Pregunta 3
De todos los criterios del modelo el que puede alcanzar una mayor puntuación en la autoevaluación es

Seleccione una:

[image: image9.wmf]a. Liderazgo. 

[image: image10.wmf]b. Procesos.  NO
[image: image11.wmf]c. Resultados en clientes. 

[image: image12.wmf]d. Resultados clave 

Pregunta 4
Dentro de las características del modelo EFQM, señalar la incorrecta

Seleccione una:

[image: image13.wmf]a. No es prescriptivo. 

[image: image14.wmf]b. Es específico. 

[image: image15.wmf]c. Coexisten tres versiones. 

[image: image16.wmf]d. Se basa en una autoevaluación. 

Pregunta 5
Dentro de los catorce puntos de Deming se incluyen, señalar la incorrecta

Seleccione una:

[image: image17.wmf]a. Adoptar la nueva filosofía en todos los ámbitos de trabajo. 

[image: image18.wmf]b. Construir calidad. 

[image: image19.wmf]c. Maximizar el coste total. 

[image: image20.wmf]d. Adoptar un estilo de liderazgo basado en ayudar a la gente a trabajar mejor. 

Pregunta 6
El conjunto de actividades coordinadas que permite alcanzar algo, tienen un inicio y un final claros y son importantes para la organización corresponde con, señalar la correcta:

Seleccione una:

[image: image21.wmf]a. Protocolo. 

[image: image22.wmf]b. Procedimiento. 

[image: image23.wmf]c. Instrucciones. 

[image: image24.wmf]d. Proceso. 

Pregunta 7
El estándar de salidas accidentales de catéter arterial es del

Seleccione una:

[image: image25.wmf]a. 10 %. 

[image: image26.wmf]b. 15 %. 

[image: image27.wmf]c. 5 %. 

[image: image28.wmf]d. 20 %. 

Pregunta 8
El instrumento dirigido a estructurar las actuaciones ante situaciones clínicas que presentan una evolución predecible corresponde a, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image29.wmf]a. Procesos. 

[image: image30.wmf]b. Protocolos. 

[image: image31.wmf]c. Vías clínicas. 

[image: image32.wmf]d. Guía de práctica clínica. 

Pregunta 9
El modelo EFQM se compone de 9 criterios, señalar la correcta:

Seleccione una:

[image: image33.wmf]a. Cinco criterios agentes y cuatro criterios resultados. 

[image: image34.wmf]b. Cinco criterios resultados y cuatro criterios agentes. 

[image: image35.wmf]c. Seis criterios agentes y tres criterios resultados. 

[image: image36.wmf]d. Tres criterios agentes y seis criterios resultados. 

Pregunta 10
El Proyecto Seneca evalúa las ideas generadas en función de tres criterios, señalar la incorrecta

Seleccione una:

[image: image37.wmf]a. Importancia. 

[image: image38.wmf]b. Magnitud. 

[image: image39.wmf]c. Factibilidad. 

[image: image40.wmf]d. Repercusión. 

Pregunta 11
En el Proyecto Seneca el criterio con mayor número de indicadores a evaluar corresponde con, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image41.wmf]a. Personas. 

[image: image42.wmf]b. Liderazgo. 

[image: image43.wmf]c. Procesos. 

[image: image44.wmf]d. Resultados en pacientes. 

Pregunta 12
En la evaluación para la acreditación, se evalúa el cumplimiento de la organización basándose en

Seleccione una:

[image: image45.wmf]a. Entrevistas con los familiares. 

[image: image46.wmf]b. Número de publicaciones científicas en la organización. 

[image: image47.wmf]c. Observación en el propio centro. 

[image: image48.wmf]d. Todas las anteriores. 

Pregunta 13
En los diagramas de flujo la tarea o acción determinada dentro del proceso se representa mediante, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image49.wmf]a. Rectángulo. 

[image: image50.wmf]b. Elipse. 

[image: image51.wmf]c. Rombo. 

[image: image52.wmf]d. Flecha. 

Pregunta 14
Entre los requisitos generales para la obtención de la certificación ISO 9001, no se encuentra:

Seleccione una:

[image: image53.wmf]a. Determinar la secuencia e interacción de los procesos. 

[image: image54.wmf]b. Asegurarse la disponibilidad de recursos para el seguimiento de procesos. 

[image: image55.wmf]c. Realizar el seguimiento de los procesos. 

[image: image56.wmf]d. Implementar acciones que incrementen la producción. 

Pregunta 15
La descripción de lo que queremos que sea en un futuro una organización, corresponde con, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image57.wmf]a. Misión. 

[image: image58.wmf]b. Visión. 

[image: image59.wmf]c. Valores. 

[image: image60.wmf]d. Todas son correctas. 

Pregunta 16
La etapa en la que la calidad está centrada en la medición de la calidad del producto o del servicio y la construcción de métodos para detectarla corresponde con

Seleccione una:

[image: image61.wmf]a. Control de calidad. 

[image: image62.wmf]b. Garantía de calidad. 

[image: image63.wmf]c. Calidad total. 

[image: image64.wmf]d. Todas son correctas. 

Pregunta 17
La frase lo primero no hacer daño "primum non nocere" corresponde a, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image65.wmf]a. Platón. 

[image: image66.wmf]b. Sócrates. 

[image: image67.wmf]c. Hipócrates. 

[image: image68.wmf]d. Aristóteles. 

Pregunta 18
Las características relativamente estables de los proveedores de la atención sanitaria, los instrumentos y recursos que tienen a su alcance y los lugares físicos donde trabajan, corresponde en la triada clásica de Donabedian a:

Seleccione una:

[image: image69.wmf]a. Estructura. 

[image: image70.wmf]b. Proceso. 

[image: image71.wmf]c. Resultado. 

[image: image72.wmf]d. Entorno. 

Pregunta 19
Las dimensiones que podemos medir en un proceso abarcan, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image73.wmf]a. Actividad asistencial. 

[image: image74.wmf]b. La calidad técnica. 

[image: image75.wmf]c. Coste del proceso. 

[image: image76.wmf]d. Todas son correctas. 

Pregunta 20
Las unidades de atención al usuario son de gran importancia en el subcriterio, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image77.wmf]a. Subcriterio 5d. 

[image: image78.wmf]b. Subcriterio 5a 

[image: image79.wmf]c. Subcriterio 5b. 

[image: image80.wmf]d. Subcriterio 5c. 

Pregunta 21
Los equipos de proceso deben ser limitados a un número de personas, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image81.wmf]a. 3-7 personas 

[image: image82.wmf]b. 8-12 personas 

[image: image83.wmf]c. 10-15 personas 

[image: image84.wmf]d. 15-20 personas 

Pregunta 22
Los estudios de caídas para conocer realmente la magnitud del problema en las organizaciones sanitarias son de

Seleccione una:

[image: image85.wmf]a. Prevalencia. 

[image: image86.wmf]b. Incidencia. 

[image: image87.wmf]c. Porcentaje. 

[image: image88.wmf]d. Indice. 

Pregunta 23
Los indicadores para medir el criterio personas incluye, señalar la correcta:

Seleccione una:

[image: image89.wmf]a. Existencia de planes de formación continuada. 

[image: image90.wmf]b. Existencia de canales de comunicación definidos. 

[image: image91.wmf]c. Existencia de sistemas de evaluación de la competencia profesional. 

[image: image92.wmf]d. Todas las anteriores 

Pregunta 24
Los productos de gestión del conocimiento que incluyen el resultado de la revisión sistemática de la evidencia científica y la incorporación del juicio clínico en su aplicación a un paciente concreto, corresponde con

Seleccione una:

[image: image93.wmf]a. Vías Clínicas. 

[image: image94.wmf]b. Guías de Práctica Clínica. 

[image: image95.wmf]c. Procedimientos. 

[image: image96.wmf]d. Protocolos. 

Pregunta 25
Para Donabedian hay tres enfoques para la evaluación de la calidad, el que considera todo aquello que se hace al prestar y recibir la asistencia corresponde con, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image97.wmf]a. La estructura. 

[image: image98.wmf]b. El proceso. 

[image: image99.wmf]c. El resultado. 

[image: image100.wmf]d. Todas son correctas. 

Pregunta 26
Para la representación esquemática de los procesos, se utiliza la metodología, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image101.wmf]a. INEF. 

[image: image102.wmf]b. IDEF. 

[image: image103.wmf]c. INEM. 

[image: image104.wmf]d. IPEF. 

Pregunta 27
Qué los profesionales varíen su práctica al saber que están siendo observados, es el denominado efecto

Seleccione una:

[image: image105.wmf]a. Halo. 

[image: image106.wmf]b. Observación. 

[image: image107.wmf]c. Hawthorne. 

[image: image108.wmf]d. Horne. 

Pregunta 28
Que los directivos y mandos intermedios de la organización se implican personalmente con clientes, colaboradores y representantes de la sociedad, se plantea en el subcriterios

Seleccione una:

[image: image109.wmf]a. Subcriterios 2c. 

[image: image110.wmf]b. Subcriterio 1b. 

[image: image111.wmf]c. Subcriterio 3a 

[image: image112.wmf]d. Subcriterio 3b. 

Pregunta 29
Reeves y Bednar diferencian diferentes maneras de entender la calidad, entre las que se encuentran, señalar la correcta

Seleccione una:

[image: image113.wmf]a. Como excelencia. 

[image: image114.wmf]b. Como valor relativo. 

[image: image115.wmf]c. Como ajuste a las especificaciones. 

[image: image116.wmf]d. Todas son correctas. 

Pregunta 30
Se considera infección hospitalaria a todo proceso que no esté presente o incubándose en el momento del ingreso hospitalario y que aparezca tras

Seleccione una:

[image: image117.wmf]a. 24 horas de la hospitalización. 

[image: image118.wmf]b. 48 horas de la hospitalización. 

[image: image119.wmf]c. 72 horas de la hospitalización. 

[image: image120.wmf]d. Todas las anteriores. 
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